



Издается
с 10 марта
1930 года

ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

16+

№ 56 (12402)

ЧЕТВЕРГ, 13 МАЯ 2021 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

• Вслед событию

Память о войне идет

ОТ ПОКОЛЕНИЯ К ПОКОЛЕНИЮ

9 мая жители Алексеевского района встретили главный праздник страны под проливным дождем



Но разве мог обыкновенный дождь испортить великий День Победы, который значим для каждой российской семьи. В станице Алексеевской, несмотря на неблагоприятные погодные условия, традиционный митинг в честь 9 Мая у Мемориала защитникам Отечества состоялся, и в нем приняло участие немалое количество станичников, представителей власти и почетных гостей, сотрудников организаций и учреждений.

- Сегодня мы празднуем 76-ю годовщину Великой Победы, - к собравшимся на митинге обратился глава Алексеевского муниципального района Игорь Михайлович Свинухов. - За свою свободу и независимость сражался весь советский народ. Воевали на фронтах войны, проявляя мужество, и наши земляки - жители хуторов и станиц Алексеевского района. В наших сердцах всегда будет жить благодарная память о героях той войны. Неоценимую лепту в победу внесли и труженики тыла - женщины, старики, дети, которые в военные годы обеспечивали продовольствием солдат на передовой. Мы в неоплатном долгу перед всеми, кто ратным и трудовым подвигом ковал Победу над фашизмом. Наша задача - заботиться о живых ветеранах и свято хранить память о тех, кого с нами уже нет. Мы склоняем голову перед памятью зем-

ляков, погибших на фронтах, и тех, кто ушел от нас после войны. Вечная вам слава, наши защитники! А всем Алексеевцам желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия и мирного неба над головой!

Приветственную речь для Алексеевцев произнесла и военком Новоаннинского, Алексеевского и Киквидзенского районов Г.В. Антонова. Галина Валентиновна, также как и предыдущий выступающий, отметила, что заслуга советского народа в победе над фашизмом очень велика. Не будь наших защитников Отечества, не было бы у нас свободной и мирной жизни. Мы обязаны чтить память о подвиге наших дедов и прадедов и передавать ее из поколения в поколение.

...Затем наступило время минуты молчания - символического ритуала в память о трагическом событии и



погибших в нем людей. Под звуки метронома и шелест дождя участники митинга стояли, склонив головы, и с молчаливой благодарностью вспоминали своих родных, близких, и всех россиян, на чьи плечи легли суровые годы войны.

После минуты молчания Алексеевцы возложили венки и цветы к мемориальному комплексу. Яркие краски цветочных композиций вмиг раскрасили серость дождливого дня и придали событию жизнеутверждающее наполнение - наследники победителей помнят и чтят подвиг своих предков. И так будет всегда!

К сожалению, из-за испортившейся погоды часть праздничных мероприятий пришлось отменить. Очень жаль, что в этом году мы не смогли увидеть традиционное театрализованное представление, которое должно было пройти 9 мая на центральной площади районного центра в дневное время. Работники Алексеевского МКДЦ, участники художественной самодеятельности, дети из школы и детского сада всегда поражают зрителей красотой и мас-

штабностью организованного праздничного действия.

Зато больше внимания получили работники районного историко-этнографического музейного комплекса, организовавшие рядом с Алексеевским РДК тематические выставки о наших земляках - известных героях войны и ветеранах, о которых информация совсем недавно появилась в музейных фондах. Стоит уточнить, что новые имена героев стали известны благодаря проводимой музеем акции «Память сердца», принять участие в которой может любой желающий увековечить имя своего предка, защищавшего Родину от фашистских захватчиков. Внимание зрителей привлекали и стенды с работами участников конкурса «Сталинградский сувенир».

Вечером Алексеевцев и гостей станицы ждал праздничный концерт и традиционный салют. Дождь в этот день, ко всеобщему сожалению, принимал участие во всех праздничных торжествах.

Наталья ГОЛУБЕВА.
Фото Кристины ТАМАХИНОЙ.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

Успешно справились

99% выпускников 11-х классов в Волгоградской области получили «зачет» по итоговому сочинению, являющемуся допуском к государственной аттестации. Как сообщает региональный комитет образования, науки и молодежной политики, в основной срок - 15 апреля - работу написали 9783 школьника. Итоговое сочинение, в случае представления его при приеме на обучение в вузы, действительно в течение четырех лет, следующих за годом написания. Основной период ЕГЭ-2021 стартует 31 мая и пройдет до 2 июля; дополнительный - с 12 по 17 июля. Выпускникам 11-х классов, поступающим в вузы, в 2021 году для получения аттестата достаточно успешно сдать ЕГЭ по русскому языку. Профильные предметы и их количество школьники выбирают самостоятельно. Телефон региональной «горячей линии» ЕГЭ-2021 по вопросам организации и проведения государственного экзамена - 8 (8442) 606-607.

Дополнительные экзамены отменили

Ученый совет Волгоградского медицинского университета решил отменить дополнительные испытания профессиональной направленности - при поступлении в медицинский университет в 2021 году будут учитывать результаты ЕГЭ. Причиной такого решения было стремление обеспечить равные, прозрачные условия для абитуриентов при поступлении в этот вуз. Как сообщает «Волга-Медиа.ру», в этом году абитуриенты смогут узнать все интересующие их вопросы на традиционном Дне открытых дверей. Он пройдет 16 мая в 10 часов утра в онлайн-формате. В прямой трансляции примут участие специалисты приемной комиссии, преподаватели, а также студенты вуза. Именно они расскажут одиннадцатиклассникам и их родителям об особенностях обучения на кафедрах медицинского университета.

Клещи активировались

Как сообщили в пресс-службе Управления Роспотребнадзора по региону, после укусов клещей за медицинской помощью на начало мая обратились 62 жителя Волгоградской области. На данный момент случаи заболеваний крымской геморрагической лихорадкой и ИКБ среди населения региона не выявлены. Но важно помнить, что сезон клещей длится с апреля по октябрь. Вопреки стереотипам, клещи обитают не только в лесу, но и в парках и скверах - везде, где есть трава. Чтобы избежать серьезных последствий, необходимо соблюдать простые правила защиты от клещей: надевать одежду, максимально закрывающую тело, и головной убор; использовать специальные репелленты; во время прогулок в лесу или парке, осматривать себя и других членов семьи каждые 15-20 минут.

Наталья ГОЛУБЕВА.



СОЛНЦЕ
Восход: 04:26
Заход: 19:48
ФАЗА ЛУНЫ
Растущий серп,
в полночь будет
освещено 4%.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- 2 стр.: «Их заслуги перед Отечеством оценены по достоинству»;
- 3 стр.: «Мини-футбол, максимум - пользы»;
- 4 стр.: Реклама, объявления, поздравления.

Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- «Свет Великой Победы» вновь озарил Мамаев курган в Волгограде.
- Волгоградцы узнали, какую юридическую помощь можно получить бесплатно.
- Что нужно знать о вакцине «ЭпивакКорона».

ПОГОДА

ПЯТНИЦА, 14 мая: температура +13...+26, давление 754 мм, ветер С-В, 2-6 м/сек.
СУББОТА, 15 мая: темп. +16...+25, давление 753 мм, ветер Ю-В, 4-7 м/сек.
rp5.ru

• С благодарностью

Их заслуги перед Отечеством оценены по достоинству

В Алексеевском районе ветераны войны принимали персональные поздравления с Днем Победы

В нашем районе уже давно сложилась добрая традиция - накануне празднования 9 Мая представители районной и местной власти, общественных организаций приезжают к ветеранам войны и каждого лично поздравляют с Днем Победы. Пандемия коронавируса, конечно, внесла свои коррективы в праздничные мероприятия, но в этом году побывать у ветеранов все же удалось. Гости строго следовали всем санитарно-эпидемиологическим требованиям.



Фото на память с ветераном войны А.С.Калашниковой из х.Яминского.

Почетную миссию поздравить ветеранов с большим праздником и пожелать им крепкого здоровья на долгие годы, поблагодарить их за личный вклад в Великую Победу и вручить подарки взяли на себя председатель Алексеевской районной Думы В.Ф.Гурина, председатель районной ветеранской организации Т.А.Андреева и представители волонтерского корпуса Алексеевского района. К ним в каждом поселении, куда приезжала группа, присоединялись представители местной власти. Каждому ветерану войны были вручены подарочные наборы от районной администрации, от регионального отделения партии «Единая Россия», от Волгоградской областной Думы. Последние - к нам в район привез представитель областного заксобрания А.И.Феронов.

К сожалению, в нашем районе с каждым годом все меньше остается тех, кто ратным и трудовым подвигом вносил свою личную лепту в свободу нашей Родины. Сегодня всем ветеранам уже более 90 лет. Конечно, годы

берут свое, сказываются возраст и болезни. Однако все они были рады гостям, и накануне самого главного праздника нашей страны с удовольствием принимали поздравления. Так, делегация побывала в гостях у Анны Симоновны Калашниковой из х.Яминского, Геннадия Андреевича Козловцева из х.Самолшинского, Галины Сафоновны Проценко из х.Большой Бабинский, Василия Николаевича Мачеева из ст.Аржановской, у жителей ст.Алексеевской: Василия Павловича Коршунова и Александра Петровича Сафонова.

Для людей, вынесших на своих плечах все тяготы войны, важно знать, что их заслуги перед Отечеством оценены по достоинству, что их уважают и государство о них заботится. Ветераны войны в праздничные дни увидели и почувствовали это внимание, что к ним относятся как к самым уважаемым и почитаемым жителям Алексеевского района.

Наталья ГОЛУБЕВА.
Фото автора.

• Господдержка

Субсидии за новые рабочие места Работодатели Алексеевского района участвуют в госпрограмме, позволяющей компенсировать часть затрат на выплату заработной платы

Пресс-служба областной администрации сообщила, что более 300 работодателей Волгоградской области уже заявили свободные рабочие места для трудоустройства по специальной госпрограмме, позволяющей компенсировать часть затрат на выплату заработной платы. Среди тех, кто планирует воспользоваться новой мерой поддержки, введенной с 2021 года, есть и представители Алексеевского района.

Как сообщили в ГКУ Центр занятости населения Алексеевского района, к ним обратились уже трое работодателей, пожелавших принять участие в специальной госпрограмме, позволяющей компенсировать часть затрат на выплату заработной платы. Все они - представители агропромышленного сектора.

По информации регионального комитета по труду и занятости населения, получить субсидию сможет любой работодатель, если он примет в штат безработного, зарегистрированного в центре занятости по состоянию на 1 января 2021 года. Размер субсидии за одного трудоустроенного может составить порядка 50 тысяч рублей - это МРОТ, увеличенный на сумму страховых взносов в государственные внебюджетные фонды. Субсидия предоставляется по истечении первого, третьего и шестого месяца работы трудоустроенного гражданина.

Стоит отметить, что порядок получения субсидий упрощен - работодателю не нужно заключать соглашения на предоставление господдержки, взаимодействие перенесено в онлайн-формат. В отличие от прошлого года, когда для снижения напряженности на рынке труда создавались временные рабочие места, теперь трудоустроить безработных можно на постоянные и с полным рабочим днем, т.е. на обычные вакансии. Работодателю необходимо направить заявку через личный кабинет портала «Работа в России» и указать перечень свободных рабочих мест и вакантных должностей. Центр занятости подберет подходящих кандидатов.

Центры занятости населения волгоградского региона активно взаимодействуют со всеми заинтересованными сторонами, отмечает пресс-служба областной администрации. На сегодняшний день сотрудников ищут порядка 4000 работодателей региона. Наиболее востребованными являются работники АПК, обрабатывающих производств, торговли, социальной сферы, здравоохранения.

Для удобства ищущих работу граждан в Волгоградской области продолжается расширение электронных форм взаимодействия - о необходимости дальнейшего совершенствования качества и повышения доступности дистанционных услуг заявил сегодня Президент России Владимир Путин в Послании Федеральному Собранию РФ. Так, интерактивный портал комитета по труду и занятости населения интегрирован с региональным банком вакансий, что позволяет соискателям и работодателям быстрее найти друг друга. Кроме того, с помощью портала вакансии могут подобрать жители с ограниченными возможностями здоровья, выпускники образовательных организаций, предпенсионеры и пенсионеры, мамы, воспитывающие детей в возрасте до трех лет и другие граждане.

Наталья ГОЛУБЕВА.



Ветеран ВОВ А.П.Сафонов из ст.Алексеевской.



Поздравления от волонтеров принимает В.П.Коршунов из ст.Алексеевской.



Глава Самолшинского поселения П.С.Попов поздравляет ветерана войны Г.А.Козловцева.

• Память

Диктант Победы

Алексеевцы приняли участие в Международной исторической акции

29 апреля учителя и учащиеся Алексеевского района приняли участие в Международной исторической акции «Диктант Победы». Алексеевская школа стала площадкой, на которой любой житель нашего района мог принять участие в мероприятии как в очном режиме, так и в режиме онлайн. Мероприятие было организовано с учетом всех санитарно-эпидемиологических норм и требований.

В Алексеевском районе «Диктант Победы» писали 176 человек. Прежде чем приступить к Диктанту, участники просмотрели видео о Великой Отечественной войне и прослушали детальный инструктаж, разъясняющий правила участия и

порядок выполнения тестовых заданий. В 14.00 участники приступили к работе. Блок заданий предполагал вопросы (25 заданий), посвященные событиям II Мировой войны. Длится диктант - 45 минут. Тестовые задания в этом году были посвящены

событиям первых военных лет, а также великим полководцам - Георгию Жукову и Константину Рокоссовскому.

Итоги акции подведут через месяц - 24 июня. Для выпускников школ, которые на «отлично» справятся с заданиями «Диктанта Победы», предусмотрены дополнительные баллы при поступлении в вузы.

«Диктант Победы» - это не конкурс, не соревнование, а уникальная возможность продемонстрировать свою сопричастность к наследию Победы. Участие в акции - это дань уважения предкам, землякам, соотечественникам за вклад в Победу в Великой Отечественной войне. Такие мероприятия близки всем, кто чувствует себя частью России.

Напомним, «Диктант Победы» проводится с 2019 года в целях привлечения широкой общественности

к изучению истории Великой Отечественной войны, повышения исторической грамотности и патриотическое воспитание молодежи. Главная цель «Диктанта Победы» - отстоять незыблемость исторической правды, способствовать формированию твердых и глубоких знаний о Великой Отечественной войне, о значении Великой Победы советского народа над фашистской Германией. Организаторами акции выступают Всероссийская политическая партия «Единая Россия», Российское историческое общество, Российское военно-историческое общество, Всероссийское общественное движение «Волонтеры Победы» и другие при поддержке Минпросвещения России.

Наталья ГОЛУБЕВА.
Фото из архива Алексеевской ЦШ.



• Новости спорта



Мини-футбол, максимум-пользы

Первого мая в Алексеевском районе прошел турнир

по мини-футболу

В х.Реченском на новой комплексной спортивной площадке с искусственным травяным покрытием впервые прошло районное мероприятие. В соревнованиях по мини-футболу приняло участие шесть команд, которые были скомплектованы не по территориальному принципу, а по принципу «друзей - товарищей», т.е. объединенных игроками с разных населенных пунктов. Главное – участие, массовость, красивый футбол и дружба.

Команды были поделены на две подгруппы. В первую подгруппу вошли команды из хуторов Ларинского, Самолшинского и Реченского,

во вторую из ст.Усть-Бузулукской, ст.Алексеевской.

Перед началом футбольных баталий глава администрации Реченского сельского поселения О.В.Потапова поздравила ребят с наступающими праздниками, пожелала красивой и честной борьбы, всем здоровья и сильнейшей команде победить.

Сыграв в подгруппах по круговой системе, из дальнейшей борьбы выбыли футболисты хутора Реченского и Усть – Бузулукского сельского поселения.

В первой полуфинальной встрече ларинцы со счетом 5:2 обыграли алексеевцев, во второй – самолшинцы победили усть - бузулукцев со счетом 2:1.

В борьбе за «бронзу» встретились две команды из станиц Усть – Бузулукская и Алексеевская. Победу со счетом 3:0 одержали усть – бузулукские спортсмены.

В финале встречи в упорном единичке «золотые» медали достались футболистам хутора Ларинского, обыгравших самолшинцев со счетом 4:2.

Лучшими игроками соревнований признаны: вратарь – Д.Васильев, бомбардир – А.Гаджиханов, игрок – Д.Хомяков.

Всем победителям, призерам и лучшим игрокам были вручены грамоты, медали и ценные призы.

БЕГ ЗА ЗДОРОВЬЕМ

В ст.Алексеевской 6 мая прошел традиционный весенний кросс среди учащихся образовательных учреждений

Одиннадцать школ нашего района, а это более 160 человек, приняли участие в районном весеннем кроссе. Юных спортсменов перед началом соревнований поздравила начальник отдела образования администрации Алексеевского муниципального района О.С.Мишанина.

Юные спортсмены, проявив выносливость и волю к победе, соревновались в пяти возрастных группах в беге на 600, 1000, 2000 и 3000 метров при активной поддержке своих друзей, родителей, бабушек и дедушек, ну и, конечно, своих тренеров – наставников.

В возрастной группе 2011 г.р. и моложе на дистанции 600 метров победителями стали: Виктория Лукьянская (х.Поклоновский) и Олег Денисов (х.Стеженский), на этой же дистанции, но среди учащихся 2009-2010 г.р. чемпионами стали Варвара Шевнина из Большебабинской школы и Алексей Стукалов из Усть – Бузулукской.

В беге на 1000 метров среди участников 2007-2008 г.р. самыми быстрыми оказались Анжелика Стукалова (ст. Усть – Бузулукская) и Иван Тамахин (ст.Алексеевская), а на 2000 ме-

тров в возрастной группе 2005-2006 г.р. – Виктория Макарова из Ларинской школы и Артем Сапронов из Алексеевской.

У самых старших школьников 2003-2004 г.р. победителями стали Мария Аникеева (Алексеевская средняя школа) и Илья Чиков (Солонцовская средняя школа).

В соревнованиях по кроссу также приняли участие двое спортсменов с ограниченными возможностями здоровья – Роман Есин из ст. Алексеевской и Артем Васильев из х.Нестеровского, у которых есть желание заниматься спортом и бороться наравне со всеми.

По окончании соревнований победители и призеры были награждены грамотами, медалями и подарками.

В заключение хотелось бы поблагодарить тех, кто оказал помощь в проведении весеннего кросса: МБУ ДО Алексеевская ДЮСШ, отделение МВД России по Алексеевскому району, ГБУЗ Алексеевская ЦРБ, МБОУ Алексеевская СШ, а также отдел образования администрации Алексеевского муниципального района.



Вперед, к победе!

На стадионе ст.Алексеевской 8 мая прошел футбольный турнир, посвященный 76-ой годовщине Великой Победы



В соревновании приняли участие три команды: из районного центра, ст. Усть – Бузулукской и х. Ларинского.

В первой встрече хозяева уступили усть – бузулукским футболистам со счетом 0:2. Голы забили Вячеслав Кравцов и Сергей Рустицкий, во второй ларинцы уверенно переиграли победителей первой встречи со счетом 3:0. Дважды отличился Арсен Гаджиханов и один мяч на счету Василия Захарова, в третьей – алексеевцы все-таки сумели взять инициативу в свои руки и победить ларинцев со счетом 4:2. У алексеевских футболистов по два мяча забили Юрий Кедьк и Артем Геворкян, у ларинцев – Виталий Мордвинов и Арсен Гаджиханов.

Набрав одинаковое количество

очков (по три), победитель определился по большему количеству забитых мячей. Итог: пять забитых мячей у ларинских футболистов – они и стали чемпионами турнира. Второе место заняли алексеевцы – четыре забитых мяча, на третьем месте оказались усть – бузулукцы – два забитых мяча.

Кроме того, специальных призов были удостоены лучшие игроки: вратарь - Юрий Васильев, защитник – Виктор Серин, полузащитник – Дмитрий Фатеев, нападающий – Юрий Кедьк, а лучшим бомбардиром с тремя забитыми мячами стал Арсен Гаджиханов.

Победителям, призерам и лучшим игрокам также вручены грамоты, медали и ценные призы. Специальным призом был удостоен ветеран спорта и турнира – Владимир Борматенко.

Теннисные баталии

В Алексеевском районе впервые состоялись соревнования по большому теннису

На стадионе районного центра в ноябре 2019 года была введена в эксплуатацию комплексная спортивная площадка в рамках проекта «Газпром – социальная инициатива». И вот на ней впервые в истории Алексеевского района прошло лично - командное первенство по большому теннису среди мужчин.

Инициатором данных соревнований стал алексеевец А.Курин, работник Алексеевского РЭС и по совместительству тренер – преподаватель Алексеевской ДЮСШ по настольному теннису, который по приглашению теннисистов из города Урюпинск с ребятами из станицы Алексеевской выезжали на тренировки и даже приняли участие в зимнем межрегиональном первенстве по теннису на базе АОК «Дельфин».

Алексеевцы увлеклись данной игрой, регулярно стали после работы собираться на теннисном корте и тренироваться. На данных соревнованиях изъявили желание поучаствовать восемь человек.

В круговом турнире в командном первенстве победителем стал дуэт В. Валько, Д. Фатеев, второе место заняли А.Курин, Ю. Васильев, третья – О. Павлов, Д. Маркин.

В личном первенстве победу праздновал Д. Фатеев, обыгравший в финале А. Курина, у него «серебро». А «бронза» досталась В.Валько.

Итак, после десяти часов проведения соревнований определены чемпионы и призеры личного – командного районного первенства, которые были награждены грамотами, медалями и ценными призами.

Королева спорта – легкая атлетика

Спортсмены Алексеевского района приняли участие в традиционных соревнованиях

В конце апреля в г.Фролово прошли соревнования – открытое первенство по легкоатлетическому кроссу, посвященному памяти А.Ф. Грудкова. От Алексеевского района приняли участие пять юных спортсменов, представляющих МБУ «Молодежный центр».

Дистанцией на 600 метров в самой младшей возрастной группе среди девушек бежала Алина Шевнина, а среди мальчиков Макар Щербаков. Хочется отметить, что Макар грамотно пробежал дистанцию, хотя принимал участие в соревнованиях первых раз, в итоге юноша занял почетное третье место. В более старшей возрастной группе дистанцию 600 метров бежали

Валерия Шевнина и Алексей Стукалов, который занял второе место, уступив только волгоградскому спортсмену. В старшей возрастной группе приняла участие Анжелика Стукалова. Она преодолела дистанцию 1000 метров за 3 мин.23 сек., 7 миллисекунд – это выше норматива второго возрастного разряда и заняла пятое место.

В данных традиционных соревнованиях принимали участие не только спортсмены из г.Волгограда, Волжского, Волгоградской области, но и гости из Калмыкии.

Л.СТУКАЛОВ, специалист по работе с молодежью МБУ «Социально – досуговый центр детей и молодежи».

Материалы подготовил С.В.ДЕРЮГИН, заместитель начальника отдела по делам молодежи, спорту, культуре и социальной политике администрации Алексеевского муниципального района. Фото автора.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Сердечно поздравляем дорогую маму, бабушку и прабабушку **Валентину Ивановну Сергеевну** с 80-летним юбилеем!
Любимая наша мама, бабушка, прабабушка, с юбилеем тебя, с 80-летием!
Ты всегда была человеком, на которого можно положиться, заботилась, делилась мудростью и знаниями, давала правильные советы. Огромное тебе спасибо! Желаем тебе крепкого здоровья, душевной теплоты и доброты, поддержки близких, мирного неба, домашнего уюта и много радости!
Дети, внуки, правнуки.

С юбилеем **Николая Алексеевича Столетова (14.05)**.
От души мы поздравляем Вас,
Чтобы не было дней в жизни грустных,
Щедрой чтобы стала судьба,
На душе чтобы не было пусто.
Администрация ОАО «РАО Алексеевское».

С юбилеем **Нину Владимировну Остроухову (13.05)**.
Пусть исполнится, что можно:
Цели, планы и мечта —
Ведь везения лукошко
Приготовила судьба!
Администрация ОАО «РАО Алексеевское».

С днем рождения **Дмитрия Александровича Рябова (13.05)**.
Желаем Вам на месте не стоять,
Из ничего не будет достижений,
Идти вперед, вершины покорять
Желаем Вам сегодня
в день рождения!
Администрация ООО «КЛЮЧ-АГРО».

С днем рождения **Алексея Владимировича Петухова (13.05)**.
Здоровья, счастья и удачи,
За городом большую дачу.
Чтоб все мечты Ваши сбывались
И все дороги открывались.
Администрация ООО «Дальний».

Поздравляем **Дмитрия Геннадьевича Борисова** с юбилейным днем рождения!
Поздравляем с юбилеем Вас,
Счастья Вам мужского
Исполнения желаний тайных,
Встреч прекрасных
и необычайных!
Солнечных денечков,
Замыслов, ну очень
Птицу синюю держать
за крылья,
Счастье пить из рога
изобилья!
Коллектив СКПК «Алексеевский».

С юбилеем **Юрия Петровича Моргушина (14.05)**.
Желаем счастья, радости, удачи,
Друзей хороших, света и тепла,
Чтоб с легкостью исполнились
И чтоб мечта из планов в жизнь
пришла.
Администрация ООО «КЛЮЧ-АГРО».

Реклама

Извещение о проведении общего собрания участников долевой собственности

Общество с ограниченной ответственностью «Дальний», в лице директора Лопушкова Сергея Андреевича, действующего на основании Устава, являющегося участником общей долевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 34:01:110007:117, общей площадью 9692000 кв.м, расположенный: Волгоградская область, Алексеевский район, территория Рябовского сельского поселения. Участок расположен примерно в 3,5 км по направлению на юго-запад от х.Рябовский на полях №121,122, 114,157,113, 116, 117, 118,119;

земельный участок сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 34:01:110008:187, общей площадью 3028000 кв.м, расположенный: Волгоградская область, Алексеевский район, территория Рябовского сельского поселения. Участок расположен примерно в 3,5 км по направлению на юго-запад от х.Рябовский, на полях №164, 165,123;

- уведомляет вас о предстоящем общем собрании участников общей долевой собственности на вышеуказанный земельный участок, которое состоится 24.06.2021 года в 13 часов 00 минут в здании МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ «РЯБОВСКИЙ ЦЕНТР ДОСУГА И ТВОРЧЕСТВА» РЯБОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АЛЕКСЕЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА по адресу: 403267, Волгоградская область, Алексеевский район, хутор Рябовский, 377.
- ПОВЕСТКА ДНЯ:**
1. Избрание президиума собрания (председателя, секретаря, счетной комиссии).
 2. Об утверждении проектов межевания земельных участков.
 3. Об утверждении перечней собственников земельных участков, образуемых в соответствии с проектами межевания земельных участков и размеров их долей в праве долевой собственности.
 4. О выборе лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности, без доверенности действовать при заключении и расторжении договора аренды земельного участка, об объеме и сроках таких полномочий.
 5. О прекращении (расторжении) договора аренды.
 6. О заключении нового договора аренды земельного участка на новый срок и условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела земельных долей, является арендатор земельного участка общество с ограниченной ответственностью «Дальний», почтовый адрес: 403267, Волгоградская область, Алексеевский район, х.Рябовский, 344. Контактный телефон +7(84446)3-18-55.

Проекты межевания земельного участка, образуемого в счет выдела земельных долей, подготовлены кадастровым инженером Нескормновым Сергеем Витальевичем (квалификационный аттестат 34-12-392, адрес: Волгоградская область, Алексеевский район, ст-ца Алексеевская, пер.8 Марта, дом 1А, телефон 89044027397, эл. почта: sneskoromnov@mail.)

Заинтересованные лица могут ознакомиться с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, в том числе с проектами межевания земельных участков, образуемых в счет выдела земельных долей, вручить или направить предложения по доработке проектов межевания по адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, ст-ца Алексеевская, пер.8 Марта, дом 1А, кадастровому инженеру Нескормнову Сергею Витальевичу, со дня опубликования настоящего извещения до дня закрытия общего собрания, ежедневно, за исключением выходных (суббота и воскресенье) и праздничных дней с 09 час. 00 мин. до 11 час 00 мин и с 13 час. 30 мин до 16 час.00 мин.

Только лица, представившие документы, удостоверяющие личность, документы, удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия этих лиц, могут принять участие в голосовании. Участникам общей долевой собственности при регистрации иметь при себе:

- Физическим лицам: паспорт, документы, удостоверяющие право на земельную долю, представителям - доверенность;
- Юридическим лицам: ОГРН, ИНН, Устав, выписку из ЕГРЮЛ (не позднее 30 дней), документ, подтверждающий полномочия руководителя либо доверенность представителя.

Реклама

Извещение о проведении общего собрания участников долевой собственности

Общество с ограниченной ответственностью «Дальний», в лице директора Лопушкова Сергея Андреевича, действующего на основании Устава, являющееся участником общей долевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 34:01:110008:186, общей площадью 8880000 кв.м, расположенный: Волгоградская область, Алексеевский район, территория Рябовского сельского поселения. Участок расположен примерно в 3,5 км по направлению на юго-восток от х.Рябовский на полях №156,167, 166,157,160, 163, 164 уведомляет вас о предстоящем общем собрании участников общей долевой собственности на вышеуказанный земельный участок, которое состоится 24.06.2021 года в 10 часов 30 минут в здании МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ «РЯБОВСКИЙ ЦЕНТР ДОСУГА И ТВОРЧЕСТВА» РЯБОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АЛЕКСЕЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА по адресу: 403267, Волгоградская область, Алексеевский район, хутор Рябовский, 377.

- ПОВЕСТКА ДНЯ:**
1. Избрание президиума собрания (председателя, секретаря, счетной комиссии).
 2. Об утверждении проектов межевания земельных участков.
 3. Об утверждении перечней собственников земельных участков, образуемых в соответствии с проектами межевания земельных участков и размеров их долей в праве долевой собственности.
 4. О выборе лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности, без доверенности действовать при заключении и расторжении договора аренды земельного участка, об объеме и сроках таких полномочий.
 5. О прекращении (расторжении) договора аренды.
 6. О заключении нового договора аренды земельного участка на новый срок и условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела земельных долей, является арендатор земельного участка общество с ограниченной ответственностью «Дальний», почтовый адрес: 403267, Волгоградская область, Алексеевский район, х.Рябовский, 344. Контактный телефон +7(84446)3-18-55.

Проекты межевания земельного участка, образуемого в счет выдела земельных долей, подготовлены кадастровым инженером Нескормновым Сергеем Витальевичем (квалификационный аттестат 34-12-392, адрес: Волгоградская область, Алексеевский район, ст-ца Алексеевская, пер.8 Марта, дом 1А, телефон 89044027397, эл. почта: sneskoromnov@mail.)

Заинтересованные лица могут ознакомиться с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, в том числе с проектами межевания земельных участков, образуемых в счет выдела земельных долей, вручить или направить предложения по доработке проектов межевания по адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, ст-ца Алексеевская, пер.8 Марта, дом 1А, кадастровому инженеру Нескормнову Сергею Витальевичу, со дня опубликования настоящего извещения до дня закрытия общего собрания, ежедневно, за исключением выходных (суббота и воскресенье) и праздничных дней с 09 час. 00 мин. до 11 час 00 мин и с 13 час. 30 мин до 16 час.00 мин.

Только лица, представившие документы, удостоверяющие личность, документы, удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия этих лиц, могут принять участие в голосовании. Участникам общей долевой собственности при регистрации иметь при себе:

- Физическим лицам: паспорт, документы, удостоверяющие право на земельную долю, представителям - доверенность;
- Юридическим лицам: ОГРН, ИНН, Устав, выписку из ЕГРЮЛ (не позднее 30 дней), документ, подтверждающий полномочия руководителя либо доверенность представителя.

Реклама

ФГАУ «МНТК Микрохирургия глаза им. ак. С.Н. Федорова» Тамбовский филиал приглашает 23 мая 2021 года на консультацию в г.Урюпинск по адресу: пер.Попова, д. 39/1, помещение 1.
Квота на операцию. Осуществляется доставка пациентов в клинику и обратно.
Стоимость консультации 1 500 рублей.
Запись по телефону: 8.952.549.95.45.
Лицензия ФС-78-01-003151 от 07.04.2020

Реклама

Закупаю КРС, свиней.Тел.8.904.431.48.88.

ВАХТА г.МОСКВА!
На крупные предприятия требуются сотрудники:
Упаковщик(ца); оператор Пк; стикеровщик(ца); разнорабочие!
ВАХТА 35\45\60 смен
Предоставляется: питание; проживание; спецодежда
3\П от 70000
выезд транспортом компании
Отдел кадров: 8-962-759-65-49.

Служба рекламы: 3-23-05,
эл. почта:
prihoper@gmail.com.

Коллектив ОАО "Аржановское" выражает глубокое соболезнование энергетике Сергею Владимировичу Попову по поводу смерти его отца

ПОПОВА
ВЛАДИМИРА ИВАНОВИЧА.

ПРИХОПЕРЬЕ
Общероссийская общественная организация работников Волгоградской области
Редкая земля исторична...
prihoper@gmail.com

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Прихоперь»».

ИЗДАТЕЛЬ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49

- Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.
- Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.
- Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.
- Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекламодатели.
- По вопросам доставки газеты «Прихоперь» обратитесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.
- Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.

Выпуск № 56 (12402) от 13 мая 2021 г.

ИНДЕКС 51044
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Газета отпечатана в МАУ «Новоаннинский РИК». Адрес: 403950, Волгоградская область, Новоаннинский район, г.Новоаннинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.
Сайт газеты: http://prihoper34.ru; e-mail: prihoper@gmail.com.
ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.

Газета выходит по **ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.**

Печать офсетная.
Объем 11л.
ТИРАЖ 2236
Заказ № 102